
Раскрыто убийство мужчины, числящегося в списке без вести пропавших

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области раскрыто убийство 30-летнего жителя села Итатка Томского района Томской области, пропавшего без вести в январе 2010 года.

Установлено, что 02 февраля 2010 года в дежурную часть Томского РОВД от жительницы села Итатка поступило заявление о безвестном исчезновении ее брата, который 7 января 2010 года ушел из дома и не вернулся. Первоначально данных о криминальном характере смерти мужчины установлено не было.

18 сентября 2011 года поступила оперативная информация об убийстве ранее пропавшего без вести мужчины.

В этот же день следственным отделом по Томскому району следственного управления СК России по Томской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате совместных действий следователя и оперативных работников установлена личность подозреваемого. Им оказался 30-летний житель села Итатка, ранее судимый за разбойное нападение и хранение огнестрельного оружия.

18 сентября 2011 года он задержан сотрудниками уголовного розыска. При производстве следственных действий подозреваемый дал признательные показания, при этом заявил, что 7 января 2010 года он в ходе совместного распития спиртных напитков с потерпевшим, в ходе внезапно возникшей ссоры, произвел два выстрела из обрезка охотничьего ружья, от чего потерпевший скончался на месте. С целью сокрытия преступления подозреваемым труп был расчленен и вывезен в лесополосу. После задержания подозреваемого следователь совместно со старшим следователем-криминалистом следственного управления СК России по Томской области и оперативными сотрудниками ОРЧ УР ОМВД России по Томскому району и ОРЧ № 1 УМВД России по Томской области выехали на место предполагаемого сокрытия трупа, где были обнаружены предметы одежды потерпевшего.

Вчера Томским районным судом Томской области по ходатайству следственного органа в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время проводятся следственные действия, назначены судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/729016>